

消费·关注

文玩天下 之欢乐晒宝

紫砂壶

一壶不侍二茶 选出你的最爱

□记者 王振华 文/图

紫砂壶是中国的传统品茗器具,喝茶、养壶是一件雅事,喜爱紫砂壶的人很多,有的为了收藏,有的为了泡茶。本周,《洛阳晚报》文玩天下微信群内进行了一场晒紫砂壶的活动。

“大神”晒宝贝 “小白”学知识

上周五,我们预告了本期欢乐晒宝活动的主题是晒紫砂壶,群内有好几位玩友马上表示,他们都有紫砂壶,希望能尽快晒晒。晒宝开始之前,群内玩友先是在群里展开了紫砂壶的“知识普及”。

群内玩友晒出自己的紫砂壶后,有新手问紫砂壶的分类、款式等问题。经常玩壶的几位玩友非常热心地为大家讲了一些紫砂壶的基础知识。

紫砂壶相传源自宋代,历经发展,备受人们喜爱。用紫砂壶泡茶,茶味醇厚芳香,这是因为紫砂壶特殊的双气孔结构,能吸收茶香茶色茶味。茶壶使用越久,泡出来的茶越香越醇。而且每次泡茶,都是养壶的过程。

养紫砂壶也是有讲究的,由于紫砂壶具有吸色吸味的特点,最好是一把壶只用一种茶来养,也就是通常所说的“一壶不侍二茶”。

给你的最爱投上一票吧

说得越多,群友们对晒紫砂壶活动越是期待,6日晚8点,欢乐晒宝活动正式开始。群友们纷纷给自己的紫砂壶拍了美美的照片,晒了出来。一件件造型各异的紫砂壶引来群友的艳羡。

读者朋友,看看大家晒的这几把壶,哪一把是你最喜欢的,赶紧来投上一票吧。

得票最多的将获得“最具人气奖”,奖价值800元的老紫泥紫砂壶一把和红茶一袋,同时,我们还将从参与投票的读者中选出10名“最有眼光奖”,各奖红清水泥料的百鸟朝凤杯一个、红茶一包。投票在文玩天下微信群中进行,获奖结果将在微信群中公布。本次活动奖品由茗壶居提供,获奖者请于1周内到位于定鼎茗茶城A区2号茗壶居领取。

下期晒宝主题:南红玛瑙

六号参赛紫砂壶

参与方法:
扫一扫下面的群主微信二维码,注明“文玩天下”,让群主邀请你入群后,将你喜欢参赛紫砂壶的编号发到群里@群主即可。



一号参赛紫砂壶



二号参赛紫砂壶



三号参赛紫砂壶



四号参赛紫砂壶



五号参赛紫砂壶

洛阳万达广场6岁了

邀请全城6岁小朋友
免费吃蛋糕

□记者 曾宇凌

洛阳万达广场快要6岁了!从12月18日起,洛阳万达广场将启动6周年庆狂欢。巨型蛋糕免费吃,黄金转运珠免费送……这么多惊喜福利免费派送,你还不来万达逛逛吗?

万达广场,创造南昌路商圈新辉煌

对于2009年12月22日,洛阳干商业的人都会记忆犹新。这一天,河南省首家万达广场落户我市,是当时万达集团在全国开业的第27家门店。6年过去了,被业内戏称为全国迷你的洛阳万达广场,不仅创造了南昌路商圈的新辉煌,还收获了老百姓的好口碑。与此同时,万达在全国的商业布局也越来越大,全国门店早就超过了百家。

6载风雨,2000多个日夜,万达广场在洛阳的商业成长史上,留下来太多的故事。6周年庆即将来临,眼下,万达人已经启动了狂欢的序曲,在一系列的庆祝活动中,有不少吸引人的大手笔。

宝贝,你今年6岁吗 万达喊你一起过生日

根据洛阳万达广场官方微信推送的消息显示,12月18日,他们将邀请全城6岁的小朋友一起免费吃蛋糕,这是真的吗?

洛阳万达广场相关负责人证实了这个消息。他说,18日晚上6点,在万达广场的一楼中庭,将举行盛大的6周年店庆活动,现场除了精彩的表演,还将惊现一个6米高的金字塔形状的蛋糕,由安德莉亚的20多名蛋糕师连夜制作而成。当晚,这一巨型蛋糕将免费派发给洛阳市6周岁的小朋友。

如何才能参加免费吃蛋糕的活动?只要你家宝贝是2009年出生的,关注洛阳万达广场微信公众平台,发送报名信息,活动当天就能免费去万达吃蛋糕。

过生日就是要任性 黄金转运珠免费送

除了吃蛋糕,还有更让人心动的活动吗?当然有!自即日起,只要你连续6天转发洛阳万达广场微信公众号里的指定内容,同时分享给6个好友,即有机会免费领取黄金转运珠1个。

12月11日至12月17日,万达百货主力商品推出45元当100元花的优惠活动,黄金饰品每克减20元,欧珀莱化妆品满300元减60元,亨吉利名表满1000元减150元。

12月18日当天,孩子王万达店将盛大开业,面积达2800平方米,专为准妈妈及0岁至14岁儿童提供一站式购物及全方位增值服务。

博雅居琥珀批发
主营:波罗的海原石及成品吊坠配饰
地址:涧西区辽宁路西苑大厦院内
电话:15136383637 (微信同号)

清風閣文玩
主营:各类文玩手串、手持、吊坠、挂件及配饰
地址:涧西区南昌路建业壹号城邦9栋1116室
电话:13373771090 (微信同号)